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[Moe3n ona3abiBan Ha 1 4yac u, YToObl NPMExXaTb BOBPEMS,
I yBeNn4Ymna ckopocTb Ha 10 Kkm/u Ha neperoHe B 720 Km.
Hautu ckopocTb noe3ga no pacnmucaHuio.
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YcBoeHue matemMmaTuiecKnx NoHATUN



g 4 <

PeweHue 3apa4n

>

AHanuns3 TeKcta 3apaum



g .

>

AHAJIN3 TEKCTA SAAA4HA
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[Moe3a ona3abiBan Ha 1 4yac n, YTobbl NpuexaTb BOBpeEMS,
yBe/IMYnA cKkopocTb Ha 10 Km/4 Ha neperoHe B 720 Km.

HaiiTn ckopocTb noe3aa no pacnucaHuio.
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1.MyTb, NPONAEHHDBIN ABYMA NyTELWEeCTBEHHMKAaMM HaBCTpeYy Apyr Apyry
33 OAHO U TOXKe Bpems, paBeH 18 kKm.
BennuuHbl: S1 — nyTb NnepBoOro nyrewecteBeHHUKa, S2 - NyTb BTOPOro nyrewecTtBeHHUKa.
S1+S2=18
2. ChoHeHOK U cnoHuxa emecte BecAT 7200kKr.
BennuuHbl: m1l — macca cIOHEeHKa, M2 — macca C/IOHUXMU.
ml+m2=7200
3. ByTbizIKa ¢ BUHOrpagHbIM COKOM cTouT 60py6.
BenanunHbl: pl — ctommoctb 6yTbiNIKK, P2 — CTOMMOCTb COKa.
pl+ p2=60.
4. 3a 04HO U TO Xe BpemsA nepBbiv TYPUCT NpoLllen Ha 5 Km 6onablue, yem BTOPOM.
BennuunHbli: s1 — nyTb, NPOUAEHHDbIA NEePBbIM TYPUCTOM, =
s2 — NyTb, NPOMNAEHHbIA BTOPbIM TYPUCTOM.
s1-s2=5.
5. Macca ToBapa Ha nepBoM Yallue BecoB Ha 12 Kr 6onablue, 4em Ha BTOPOM.
BennumnHbl: m1 — macca TOBapoB Ha NepBOi Yalle Becos,
m 2 — macca TOBapoOB HAa BTOPOM Yalle BeCcos.
ml-m2=12.
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lNepeuyncnutb BeNNYUHDI, p,aHHble B yC210BUU 3a4a4YN.

BbibpaTb meHbLUYIO, 0603Haqu'rb X.
OcTanbHble BeIMYMHDI BbIPA3UTb Yepe3 MEHbLUYIO
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ETIZIFI'EIFI Ee/IMdHHa
MeHbluan 4
BeMM4rHa

Cymma senrumH
Pa3HOCTb BENWUYMH

Ecmi BeMIMIIHET CYMMHIPYIOTCA.

Ecmin BeTIdIIHE CPABHHBAKTCH.




NMoHATUA «YpaBHEeHUe», «I-(OpEHb YPaBHEHUA»
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. BVIﬂ,bI YPaBHEHUMN. MOBTOPAEM
JInHenHble KBagpaTtHble ApobHo-
I pauuoHaNnbHbIe
PackpbiTe cKoboK HenonHbie HOK
MartemaTtunuyeckue ANCKPUMUHAHT oas
onepauuu ¢ YMcnamm Teopema Buerta NMponopuus

NPOTMBOMNOJ/IOXKHOTO 3HAaKa | PopMy/ibl COKpPaLLEHHOIO
Cnocobbl pa3noxkeHua Ha | YyMHOXeHuUA (BblaeneHue
MHOXUTENU KBagparta)
ApudmeTnyeckmnm
KBaApaTHbIW KOPEHb

BbIHNCJ/IUTEJIbHbIE HABbBIKW
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